Výstavba kanalizace a vodovodu ve Vranovicích se pomalu chýlí ke svému závěru
Výstavba kanalizace a vodovodu by měla být v naší obci dokončena do října letošního roku. Mnozí z Vás si již připravujete přípojky po svých pozemcích dle předaných projektových dokumentací. Podmínky, které musí přípojky splňovat jsou uvedeny ve smlouvách, které jste s obcí podepisovali. Jen pro rekapitulaci uvádím technické parametry, které musí kanalizační a vodovodní přípojky splňovat. 
Kanalizační přípojka - na Vašem pozemku musí být umístěna revizní šachta, a to co nejblíže k napojení na veřejnou část přípojky (dle projektu). Budou použity pouze trubky a tvarovky – KG SN 4. V žádném případě nesmí být do kanalizační přípojky napojeny okapy z domů. 
Vodovodní přípojka – na neveřejné části přípojky delší jak 20 m od místa napojení přípojky na vodovodní řad musí být umístěna vodoměrná šachta (dle projektu) a to co nejblíže k napojení na veřejnou část přípojky. Budou použity pouze trubky a tvarovky SDR 11 PN 16.
Před zasypáním výkopu s přípojkami nechte dílo zkontrolovat technickým dozorem nebo stavbyvedoucím nebo pracovníkem úřadu a pořiďte fotodokumentaci, kterou předložíte obci. 
Po dokončení výstavby kanalizace se majitel domu bez zbytečného odkladu (předpokládáme do půl roku od kolaudace) připojí na obecní kanalizaci a ukončí jakoukoliv jinou likvidaci splaškových vod. Uzavře s provozovatele smlouvu na odběr odpadních vod. Tato povinnost neplatí pro majitele s funkční domovní ČOV po dobu platnosti povolení k vypouštění a likvidaci odpadních vod tímto způsobem, vydaným vodoprávním úřadem Příbram.
Před napojením domu na vodovod uzavře majitel nemovitosti s provozovatelem písemnou smlouvu o dodávce pitné vody. 
